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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen számítások alapján jött ki az egymillió látogató
a jövő évi vadászati világkiállításra?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az  mti.hu  portálon  megjelent  „Kovács  Zoltán:  legalább  egymillió  látogatót  várnak  a  jövő  évi
vadászati világkiállításra” című hír a következőkről számolt be:

„Legalább egymillió látogatót várnak a 2021-es vadászati világkiállításra, melyet Budapest mellett
négy vidéki helyszínen rendeznek meg jövő ősszel - mondta Kovács Zoltán, a rendezvényért felelős
kormánybiztos kedden Dortmundban az MTI-nek.

Hozzátette: a rendezvény szervezése folyamatban van, az előkészületekkel időarányosan jól állnak.
Az  "Egy  a  természettel  "  Vadászati  és  Természeti  Világkiállítás  és  az  ehhez  kapcsolódó
rendezvénysorozat lebonyolításáért felelős kormánybiztos elmondta, hogy a nemzetközi kiállításon
a szerződött partnerek 660 rendezvényen fogják bemutatni, hogy mit tudnak és mit gondolnak a
vadászatról.

Kitért  arra,  hogy  a  dortmundi  rendezvényen  -  ami  Európa  legnagyobb  vadászati  kiállítása  és
vására - nemzetközi partnerek, kormányok és szakmai partnerek meghívását folytatták. A következő
egy évben minden olyan nagyobb rendezvényen,  vásáron részt  vesznek,  amely  a  vadászattal,  a
természettel,  a  horgászattal  foglalkozik,  pozicionálva  ezzel  a  2021-es  rendezvényt.  Több  száz
nemzetközi szervezetet és szereplőt terveznek megnyerni a 2021-es magyarországi világkiállításon
való részvételre, annak népszerűsítésére - mondta.

(…)

A dortmundi expó Európa legnagyobb nemzetközi vadászati kiállítása, amelyen közel 41 ország 800
kiállítója vesz részt. A hatnapos rendezvényre több mint 80 ezer látogatót várnak január 28. és



február 2. között.”

Kérdezem Önt:

Milyen számítások alapján jött ki az egymillió látogató a 2021. évi vadászati világkiállításra?

Budapest, 2020. január 30.
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